

行道树有了“身份证”

□文/图 见习记者 刘净漪
通讯员 韩占统

9月23日,市民李先生向记者反映,他在市区黄河路上看到两边的行道树上挂有一个绿色小卡片(如图),卡片上介绍了行道树的名称、科属和产地,且印有一个二维码,扫一扫后可以了解行道树的更多信息,感觉很方便。

随后,记者用手机扫描了卡片上的二维码,当即弹出关于三球悬铃木的信息,包括形态特征、生活习性和生态价值等,一目了然。

记者从市园林绿化养护中心了解到,行道树上的卡片叫



智慧树牌,上面介绍了树木的基本情况。如果市民想了解更多信息,可以扫描智慧树牌上的二维码进入树木管理系统界

面。在这里,除了可以了解树木的详细信息外,底部还有树木虫害问题上报、建议和管理投诉模块。如果市民发现树木有问题,或是对城市绿化工作有任何建议,都可通过这些模块直接上传至管理系统,园林中心会及时收集这些意见和建议进行处理,大大提高了问题树木的处理速度。

据了解,为避免安装树牌影响树木生长,所有智慧树牌均用弹簧绳安装。目前,市园林绿化养护中心已在市区嵩山路、黄河路、天山路等路段共安装了120个智慧树牌,下一步将逐步对市区主要乔灌木进行安装。

爱心企业慰问贫困户

□本报记者 齐放

“王总真是善良的人,实在太感谢您了!”9月23日上午,源汇区空冢郭镇叶岗村贫困户郭保华收到爱心企业人士送来的月饼、大米和食用油后,激动地说。

源汇区空冢郭镇叶岗村第一书记杨湛霞告诉记者,贫困户郭保华因为尿毒症致贫,为治病家里欠下了外债,他的大女儿打工,小女儿还在上小学,家里尚未脱贫。

听到这些情况,漯河美康减脂训练营负责人王新良表示,郭保华的大女儿和妻子如果找不到合适

的工作,都可以去训练营工作,帮助他们一家解决一些生活中的实际困难。

当日上午,漯河美康减脂训练营多名志愿者慰问了企业周边的赵岗村、崔岗村、陈岗村和叶岗村4个村庄,共为22户贫困户送去了价值5000元的月饼、大米和食用油等礼品。

“致富不忘乡亲。我们企业就在叶岗村,我创业成功,离不开当地群众的支持。”王新良说,走访时看到一些家庭生活困难,他觉得有责任去帮助他们,并创造条件让困难群众就业,带动其脱贫致富。

让市民节日文化生活更丰富

□李小将

今年恰逢中秋国庆同一天,具有弘扬中华传统文化和传承爱国主义精神的双重意义。9月22日,记者从市文广旅局获悉,8天长假期间,我市将举办多项文娱活动,丰富市民的节日生活。(详见本报昨日1版《文娱活动好戏连台》)

一年一度的国庆中秋“双节”马上就要到了,相信大家如何度过8天小长假都已做好了安排——或一家人走亲访友,或一家人外出游玩……

如何让节日里市民的文化生活更丰富?笔者认为,关

键是要找准人们的真实需求。当下人们对精神文化生活的需求愈加强烈,因此应从丰富人们的精神文化生活方面着手,通过开展各式各样的文娱活动,丰富市民的文化生活。

“双节”期间,我市有关部门将围绕弘扬中华优秀传统文化、传承爱国主义精神开展多项文娱活动,令人期待。不管是市博物馆举办的考古学术讲座、月饼DIY、中秋诗词贴画DIY等活动,还是市许慎文园举办的开园迎宾表演、中秋雅集等活动,抑或是市图书馆举办的“我和我的祖国”国庆朗诵等活动,形式多样、内容丰富。通过活动的开展,既能让

群众体会到中秋节的浓厚氛围,又能激发大家的爱国情怀。

只要节日文化活动内容丰富多彩、形式多种多样,人民群众就会拥有更多获得感、幸福感。因此,各地不妨结合地方文化特色,大胆实践,勇于创新,多开展一些文娱活动,让广大群众积极参与到文化活动中来。



麻辣鲜香 开胃提神

漯河医专向蔡庄村捐赠诊疗设备

□本报记者 齐放

9月23日,漯河医专向结对帮扶村蔡庄村捐赠了价值3万元的诊疗设备。

“感谢漯河医专的捐助与关怀,这些医疗设备正是村民看病最需要的!有了这些设备,我们村可以全面地为村民提供医疗服务啦……”接到捐赠物资后,源汇区大刘镇蔡庄村诊所医生蔡改正感激地说。

记者看到,漯河医专向蔡庄村卫生室捐赠了2张标准化病床、1个诊疗台、2个诊断桌、4个诊断椅、4个方凳、2个西药柜、2个资料柜及一批消毒用紫外线等医疗物资。



九月二十二日,源汇区老街街道受降路社区联合滨河路爱心粥屋,向辖区两位困难学生发放助学金。本报记者 于文博 摄



九月二十三日,市区青河路一家花卉店用三角锥和花盆占用公共停车位。见习记者 刘净漪 摄

中秋送福利 情暖老人心

□见习记者 刘净漪

中秋节临近,9月22日,沙北街道白庙社区工作人员为辖区60岁以上老人发放了月饼、苹果等礼品,希望他们度过一个幸福祥和的中秋佳节。

当天下午,记者在白庙社区看到,前来领取礼品的老人脸上都挂满了笑容。“今天来领月饼和苹

果,吃在嘴里,甜在心里。社区没有忘记我们老年人,大家都很感激、非常满足。”今年71岁的赵广生笑着说。

“‘双节’将至,社区为203位60周岁以上老年人准备了中秋礼品。对一些腿脚不方便的老人,社区会派志愿者专门送到他们家中。”社区工作人员陈红说。

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元
本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。
联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

出租出售

厂房租赁
位于燕山路66号开发区民营工业园,标准化厂房两栋,面积2000平方米左右,水电齐全,内有行车,价格面议。
电话:15518271531 15290726673

欢迎刊登 分类信息

厂房整栋出租

湘江路东段经济开发区厂房,四层,5000平方米,有院。交通便利,水电齐全,价格面议。
电话:13849499938 赵先生

出售 阳光城小区新房一套,102.46平方米,10楼,三室一厅,有电梯,水电齐全,未装修。价格面议。
电话:13939568392